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BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
24.000 m2 = 0.600 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETEE + RRER + RABER + WIER)
24.000 m2 = 0.600 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 [BE = (GEEE X B4 - B X LTEE) + GBHIE X B4 X (RREE + AWER + MEAER))

11.400 m3 = ((0.600 * 0.490 — 0.009) * 40.000) + (0.600 * 0.490 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES : 20000500 H#HEE]
| T@®&s | o6 | TIEEH |[REKELXEIETSVP4 1003 - rES | oo | —t&%  [BiE(N5-1)%5% (800)
JEFE R EI Gl B AP 15l / it B BN
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + WEER)
(ElZE9m ) 2.400 m3 = 0.600 * 0.100 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |FE = MEENE U LR
(ElZEHmA) 2.400 m3 = 2.400
Ay )E 1 i = SR LE
(HEHI) 7.680 m3 = 7.680
Ay )E 2 |FiE = WEHIZE2E L&
(FEHI) 11.760 m3 = 11. 760

T T A KIE SR



T I % E H E & (8 &8 % )
HErEEHEES ¢ 20000500
IEES | 06 | TEEWM |[REKELAEIETSVP 41000 - &S | 02 | J—t&%  [BiE(N5-1) i (800)
JEFE! IEI S 3 L 15 / it 3 =
SR 1 = JEHlE X (RTIER + RIBIEE + TR + MEER)
24.000 m2 = 0.600 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£zl 1 [#&E = (GRHIE X B4 - i) X (ETHER + fEER)) + GRHlE X BEA X (REER + REER))
8.520 m3 = ((0.600 * 0.370 — 0.009) * (40.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.370 * (0.000 + 0.000))
£zl 2 |EE = EHlE X JEA X (RTHER + RIFMER + RIEER + MBEER)
11.760 m3 = 0.600 * 0.490 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ZEE IR 1 |%&E = WElE X (ETIER + RIIERE + RIEERE + MEER)
24.000 m2 = 0.600 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 i = JEAlE X (RTIER + RIBIEE + ST E + MEER)
24.000 m2 = 0.600 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ARG IR 2 |HE = R X (ETHER + RIEER + RIEER + MBEER)
24.000 m2 = 0.600 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHER + RER + REER + fEER)
11.760 m3 = 0.600 * 0.490 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 |FEREEE = AR X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(EliEEHEHI) 1.200 m3 = 0.600 * 0.050 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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EETEEEES 20000500 L HEEETE]

*

I

¥

belm

o

iHE X )

[ %5 | o6 | TIHEA&M [REKEAEISTSP100Q [\-r&S [ 02 | v —raf  [B5E(Ns-1) i (800)

JEFE R EI Gl B Jill 15l / it B BN

kA5 1 | = SR g

(ElZE9m ) 1.200 m3 = 1.200

Ay )E 1 |%kE = EHIEUE L&
(FEHI) 8.520 m3 = 8.520

kA5 2 |%E = WEIFEE LR
(HEHI) 11.760 m3 = 11. 760

T T A KIE SR



T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
HEHEZEES . 20000500 L HFEHE]
[ T@E®EE | o8 | TEE£#H [RBEKERAEIETSVPA50 [L—+&E [ ot | L—r&#H [BFEDE (800)
Ji& 5] EHEEEEE A
] 1 [k = (GEHIE x B4 - Sk X (ELIEE + WEER) + GREIE X B4 X (RIBER + AIIER))
3.176 m3 = ((1.500 * 1.060 — 0.002) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 1.060 * (0.000 + 0.000))
A1 H 1 [ = BEIE X (ETIEE + RIFLE + AREE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TR R L 1 [k = (GEHIE x B4 - Sk X HTER) + GENIE X B4 X (RIEIEE + AIEE + fELER))
2.726 m3 = ((1.500 * 0.910 — 0.002) * 2.000) + (1.500 * 0.910 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
ey 1 |BE = BB UELE
(B E) 3.176 m3 = 3.176
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
HEHEEEBS . 20000500

TiEES | 12 | TESWH  |{REBKEHIVP ¢ 100RE = [ of | W—r&% [d#EHE (1500

[EE] EHEEEEE A

A B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.720 m3 = 1.500 * 0.240 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X EX - B X (ELERE + WEER)) + GBEIIE X B4 X (RIFILE + ARLER))

4.542 m3 = ((1.500 * 1.520 — 0.009) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 1.520 * (0.000 + 0.000))

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETEE + RRER + RABER + WIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 [BE = (GEEE X B4 - B X LTEE) + GBHIE X B4 X (RREE + AWER + MEAER))

4.542 m3 = ((1.500 * 1.520 — 0.009) * 2.000) + (1.500 * 1.520 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 20000500 H#0RETE]
| Tegs | 12 | TI@E&W  [REKEHVP G 100BAE V-+&E [ of | —ra  [m#EeE (1500)
JEF | & |t 3 L 151 / it B =
o Uy ] 1 |BSEE R = JEHIE X BEA X (TR + {EERE + SEEE + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 R = BEEIEHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.150 m3 = 0.150
B ALy JE 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 0.720 m3 = 0.720
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE &
(HEHI) 4,542 m3 = 4.542
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEHESEES . 20000500[ L HEEEE]
TEES | 16 | IHEEW |[REHKEIE = [ of | W—r2# |[Emis
& FE ) EH T A
A B 1 [ = (ETHEE + RIRVIEE + RIBEE + WIUER) + (GEFIREIE - SEmimsiig X MFmET) X Rk
132.000 m = ((33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 - 1.000) = 0.000)) * 4.000
A B 1) 1 [HE = @HE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
3.300 m3 = 1.000 * 0.100 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
29.700 m3 = 1.000 * 0.900 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR (H 1 [ = mliiE X (ETHER + RER + RIBLEE + MEER)
33.000 m2 = 1.000 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
24.750 m3 = 1.000 * 0.750 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%05 1 B = ahEmE S UE R
(2R H) 3.300 m3 = 3.300
7% 1 [BE = mEE U8 R
(B H) 29.700 m3 = 29.700
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T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEEES 20000500
TiEES | 18 | THEEW [ABKEAEIEDCGX) 200 - rES | o1 | —b&#  [BiE(N5-1)%5% (1200)
JEFE R IEI il B JL - Hl / it B M
S B 1 [ = (BEE + MBVIEE + RIMEE + HEUER) + (GREFIRHIE - S miRsiE) X MFmEHTR) X SRk
506.000 m = ((253.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
SR 1 & = mhlE X (ETER + REEE + RIEEE + BELE)
151. 800 m2 = 0.600 * (253.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1) 1 [ = AR X BA X (ETER + RREE + RIEERE + BELE)
48.576 m3 = 0.600 * 0.320 * (253.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i1 2 Bk = mEE X EA X (ETIER + R/IEE + RITEE + MEEE)
88.044 m3 = 0.600 * 0.580 * (253.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1) 3 %k = (UEBIE X B4 - BEAD) X (FEE + fEER) + GREIE X B4 X (RIEE + SUREE))
49.335 m3 = ((0.600 * 0.420 — 0.057) * (253.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.420 * (0.000 + 0.000))
S 1 % = mhliE X (ETER + REEE + RIWERE + BELE)
151. 800 m2 = 0.600 * (253.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR I 1 [ = WEE X (EIEE + RIEE + EEE + BEER)
151.800 m2 = 0.600 * (253.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 2 [BE - EWEIE X (ETHE + RUEE + RIELE + HEIER)
151. 800 m2 = 0.600 * (253.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 20000500 H#0RETE]
| TiEES | 18 | THEEW [ABKEAEIEDCGX) 200 - rES | o1 | —b&#  [BiE(N5-1)%5% (1200)
IEREm & |t 3 L 15l / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHER + RER + REER + fMEER)
88.044 m3 = 0.600 * 0.580 * (253.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |HE = ((REIE X B - FhfE) X LTHER) + (RAE X BEA X (RIFEE + RIIEE + MEIER))
54.142 m3 = ((0.600 * 0.420 — 0.038) * 253.000) + (0.600 * 0.420 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
o Uy ] 1 |BSER R = IR X BEA X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 15.180 m3 = 0. 600 * 0.100 * (253.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 R = BEEIEHIE LS LR
(i EEHEHI) 15. 180 m3 = 15. 180
B ALy JE 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 48.576 m3 = 48.576
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 88. 044 m3 = 88. 044
B ALy JE 3 |HE = WHIEE L=
(HEH) 49. 335 m3 = 49. 335
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
HEHEEEBS . 20000500
TiEES | 18 | THEEW [ABKEAEIEDCGX) 200 = [ 02 | JL—F&F [Bi#E(N5-1)&FF(1200)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMER + WEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
20.000 m = ((10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.900 — 0.900) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
9.000 m2 = 0.900 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
2.880 m3 = 0.900 * 0.320 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
5.220 m3 = 0.900 * 0.580 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 3 [BcE = (REIIE x B2 - BEE) X (LTEE + MEER) + GRHIE X 84 X (RIEIER + AREE))
5.910 m3 = ((0.900 * 0.720 — 0.057) * (10.000 + 0.000)) + (0.900 * 0.720 * (0.000 + 0.000))
i IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
9.000 m2 = 0.900 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
9.000 m2 = 0.900 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MEER)
9.000 m2 = 0.900 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 20000500 H#0RETE]
| TiEES | 18 | THEEW [ABKEAEIEDCGX) 200 - rES | 02 | J—+&#  [BiE(N5-1) %77 (1200)
IEREm & |t 3 L 15l / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHER + RER + REER + fMEER)
5.220 m3 = 0.900 * 0.580 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |HE = ((REIE X B - FhfE) X LTHER) + (RAE X BEA X (RIFEE + RIIEE + MEIER))
6.100 m3 = ((0.900 * 0.720 — 0.038) * 10.000) + (0.900 * 0.720 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIBEE + RIBLTEE + fEERE)
(Bl EEHEH) 0.900 m3 = 0.900 * 0.100 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 |[FE = SRS U LR
(i EEHEHI) 0.900 m3 = 0.900
B ALy JE 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 2.880 m3 = 2.880
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 5.220 m3 = 5.220
B ALy JE 3 |HE = WHIEE L=
(HEH) 5.910 m3 = 5.910
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
HEHEEEBS . 20000500
THEES | 20 | THEEW [ARBKEAEITEHPPE G100 = [ o1 | J—b&F [Bi#E(N5-1) 775k (1200)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
12.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.152 m3 = 0.600 * 0.320 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
2.088 m3 = 0.600 * 0.580 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 3 [BcE = (REIIE x B2 - BEE) X (LTEE + MEER) + GRHIE X 84 X (RIEIER + AREE))
1.278 m3 = ((0.600 * 0.370 — 0.009) * (6.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.370 * (0.000 + 0.000))
i IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MEER)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E & E E iR =)
RETETIEES : 20000500 H#HREE]
| T\ | 20 | IE&% |[ABKEXEIEHPPEA 100 - +ES | o1 | —r&#  [BiE(N5-1)%5% (1200)
JEFE | & |t B JL 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 | HE = AR X B4 X (EITER + RIBEE + RIBLERE + WMEER)
2.088 m3 = 0.600 * 0.580 % (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FdE = (GRHIE X JBEA - BEf) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + ST E + MEER))
1.266 m3 = ((0.600 * 0.370 — 0.011) * 6.000) + (0.600 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETEE + RIEE + RIBEE + WEER)
(GHEEHRED) 0.360 m3 = 0.600 * 0.100 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 | FE = SRERAIE S
(i EEHEHI) 0.360 m3 = 0.360
Ay )E 1% = AR LR
(HEH) 1.152 m3 = 1.152
oy Uy ] 2 |%E = BEIFE2E LR
(HEH!) 2.088 m3 = 2.088
Ry )E 3 |[BE = I E LR
(HEH) 1.278 m3 = 1.278
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 20000500
IEES | 20 | TIEEW |[ARKEREIEHPPEA 100 - +ES | 02 | J—t4&#  [miE#ER(800)
Ji@ fi3 | FH A
AL 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
168.000 m = ((84.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RAIRLE + MEEER)
50.400 m2 = 0.600 * (84.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
12.096 m3 = 0.600 * 0.240 * (84.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = ElE X B X (LTER + AMIEE + AER + MEER)
15.624 m3 = 0.600 * 0.310 * (84.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 3 [k = (UREIIE X 27 - &mf) X (B TER + WEER)) + GRHIIE X B2 X (RIEE + RILE))
17.892 m3 = ((0.600 * 0.370 — 0.009) * (84.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.370 * (0.000 + 0.000))
SR 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RAIRLEE + MEEER)
50.400 m2 = 0.600 * (84.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 1 [ = mAE X (ETHER + MEE + RilEE + MEER)
50.400 m2 = 0.600 * (84.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o [ = WEE X (ETEE + /LE + ALE + BELE)
50.400 m2 = 0.600 * (84.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 20000500 H#0RETE]
[ TrE®EE [ 20 | TIHE&%H [ABKEREIEHPPEQ100 [\-r&S [ o2 | —r&% [dE#EE600)
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
PEHIHE O B L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHER + RER + REER + fEER)
15.624 m3 = 0.600 * 0.310 * (84.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |HE = ((REIE X B - FhfE) X LTHER) + (RAE X BEA X (RIFEE + RIIEE + MEIER))
17.724 m3 = ((0.600 * 0.370 — 0.011) * 84.000) + (0.600 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIBEE + RIBLTEE + fEERE)
(Bl EEHEH) 2.520 m3 = 0.600 * 0.050 * (84.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 |[FE = SRS U LR
(i EEHEHI) 2.520 m3 = 2.520
B ALy JE 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 12.096 m3 = 12.096
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE L&
(HEHI) 15.624 m3 = 15. 624
B ALy JE 3 |HE = WHIEE L=
(HEH) 17.892 m3 = 17.892
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
HEHEEEBS . 20000500
THEES | 20 | THEEW [ARBKEAEITEHPPE G100 = | 03 | I—r&% [d#ELE(800)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMER + WEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.720 m3 = 1.500 * 0.240 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
0.930 m3 = 1.500 * 0.310 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 3 [BcE = (REIIE x B2 - BEE) X (LTEE + MEER) + GRHIE X 84 X (RIEIER + AREE))
1.538 m3 = ((1.500 * 0.520 — 0.011) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.520 * (0.000 + 0.000))
i IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 20000500 H#0RETE]
| T\ | 20 | IE&% |[ABKEXEIEHPPEA 100 - +ES | 03 | J—t4&#  [miEtnE (800)
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
PEHIHE O B L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHER + RER + REER + fEER)
0.930 m3 = 1.500 * 0.310 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |HE = ((REIE X B - FhfE) X LTHER) + (RAE X BEA X (RIFEE + RIIEE + MEIER))
1.538 m3 = ((1.500 * 0.520 — 0.011) * 2.000) + (1.500 * 0.520 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIBEE + RIBLTEE + fEERE)
(Bl EEHEH) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 |[FE = SRS U LR
(i EEHEHI) 0.150 m3 = 0.150
B ALy JE 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 0.720 m3 = 0.720
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.930 m3 = 0.930
B ALy JE 3 |HE = WHIEE L=
(HEH) 1.538 m3 = 1.538
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 20000500
IEES | 20 | TEEH  [RFKEXEIEHPPE® 100 - +ES | 04 | J—r&#  [mERET (1000)
Ji@ fi3 | FH A
AL 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
8.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RAIRLE + MEEER)
4.000 m2 = 1.000 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
2.600 m3 = 1.000 * 0.650 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = ElE X B X (LTER + AMIEE + AER + MEER)
1.200 m3 = 1.000 * 0.300 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAE 1 [ = mAE X (ETER + AEE + RilEE + MEER)
4.000 m2 = 1.000 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RAIRLEE + MEEER)
4.000 m2 = 1.000 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRHHLD 5 L 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
1.640 m3 = 1.000 * 0.410 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 2[R = ElE X BA X (LTER + AMIEE + AER + MEER)
1.200 m3 = 1.000 * 0.300 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 20000500 H#0RETE]
| T\ | 20 | IE&% |[ABKEXEIEHPPEA 100 - +ES | 04 | J—r&#  [mERET (1000)
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIEEE + RIBEE + fEERE)
(Bl EEHEH) 0.200 m3 = 1.000 * 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 |F&E = SEEEAE U LR
(EliZEHEHI) 0.200 m3 = 0.200
B ALy JE 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 2.600 m3 = 2.600
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 1.200 m3 = 1.200
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
HEHEEEBS . 20000500
THEES | 20 | THEEW [ARBKEAEITEHPPE G100 = [ 05 | J—F&F [Bi#E(N5-1)BIET (1500)
[EE] EHEEEEE A
A B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
16.000 m = ((8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
8.000 m2 = 1.000 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
5.600 m3 = 1.000 * 0.700 * (8. 000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
5.600 m3 = 1.000 * 0.700 * (8. 000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
8.000 m2 = 1.000 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
8.000 m2 = 1.000 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETEE + RRER + RABER + WIER)
8.000 m2 = 1.000 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 | = BEIE X B X (ELEE + RFER + ARER + MELER)
3.040 m3 = 1.000 * 0.380 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES : 20000500 H#HEE]
[ TrE®EE [ 20 | TIHE&%H [ABKEREIEHPPEQ100 [\-r&S | 05 | J—h&® |28 (N5-1) RIET (1500)
JEFE R EI il B Al 15l / it B M
FEEIE D R L 2 |EdE = HBHIE X JEA X (RTIER + RIJEE + EE + MEER)
5.600 m3 = 1.000 * 0.700 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + WMEER)
(ElZEHmA) 0.800 m3 = 1.000 * 0.100 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.800 m3 = 0.800
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 5.600 m3 = 5.600
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 5.600 m3 = 5.600
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
HEHEEEBS . 20000500
TEES | 22 | TESEW [ARBKEAEIEHPPE 50D = [ o1 | J—F&F [Bi#E(N5-1)50% (1200)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.960 m3 = 1.500 * 0.320 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
1.740 m3 = 1.500 * 0.580 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 3 [BcE = (REIIE x B2 - BEE) X (LTEE + MEER) + GRHIE X 84 X (RIEIER + AREE))
1.376 m3 = ((1.500 * 0.460 — 0.002) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.460 * (0.000 + 0.000))
i IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 20000500 H#0RETE]
IBES | 22 | I@EEW  |ARKEAEIEHPPEG 50D - +ES | o1 | —b&#  [BiE(N5-1)51% (1200)
JEFE | & |t B L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (FTIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
1.740 m3 = 1.500 * 0.580 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |HE = ((REIE X B - FhfE) X LTHER) + (RAE X BEA X (RIFEE + RIIEE + MEIER))
1.376 m3 = ((1.500 * 0.460 — 0.002) * 2.000) + (1.500 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIBEE + RIBLTEE + fEERE)
(Bl EEHEH) 0.300 m3 = 1.500 * 0.100 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 |[FE = SRS U LR
(i EEHEHI) 0.300 m3 = 0.300
B ALy JE 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 0.960 m3 = 0.960
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 1.740 m3 = 1.740
B ALy JE 3 |HE = WHIEE L=
(HEH) 1.376 m3 = 1.376
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
HEHEEEBS . 20000500
TEES | 24 | THEEW [ARBKEAEIEHPPE50Q = [ o1 | J—b&F [Bi#E(N5-1) 775k (1200)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
4,000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
1.200 m2 = 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.384 m3 = 0.600 * 0.320 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
0.696 m3 = 0.600 * 0.580 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 3 [BcE = (REIIE x B2 - BEE) X (LTEE + MEER) + GRHIE X 84 X (RIEIER + AREE))
0.368 m3 = ((0.600 * 0.310 — 0.002) * (2.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.310 * (0.000 + 0.000))
i IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.200 m2 = 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
1.200 m2 = 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MEER)
1.200 m2 = 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E & E E iR =)
SRETETEES : 20000500 H#0RETE]
| T@8&s | 24 | I#E&# |KBEKEXEIFEHPPE$50Q - &S | o1 | —r&#  [BiE(N5-1)%5% (1200)
JEFE | & |t B L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (FTIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
0.696 m3 = 0.600 * 0.580 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |HE = ((REIE X B - FhfE) X LTHER) + (RAE X BEA X (RIFEE + RIIEE + MEIER))
0.368 m3 = ((0.600 * 0.310 — 0.002) * 2.000) + (0.600 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIBEE + RIBLTEE + fEERE)
(Bl EEHEH) 0.120 m3 = 0.600 * 0.100 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 R = BEEIEHIE LS LR
(i EEHEHI) 0.120 m3 = 0.120
B ALy JE 1 |%E = EEIEUE LR
(HEH) 0.384 m3 = 0.384
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.696 m3 = 0.696
B ALy JE 3 |EkE = JEHIEE LA
(HEH) 0.368 m3 = 0.368
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEEEEES . 20000500
[ T@EE | 24 | T#EE#% [RBKEAXEIFEHPPEH50Q [L—+&E [ 02 | IW—r&# [BFE#E(800)
Ji& 5] EHEEE A
] 1 [ = WEE X EH X (FTHEE + RRER + ABER + MELER)
1.620 m3 = 0.600 * 0.150 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SN 2 |B = JEIE X EAH X (ELIER + REIER + AMEE + MEIER)
4.860 m3 = 0.600 * 0.450 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SN 3 Bl = (GREIE X B2 - @) X (ELER + MEER)) + GENIIE X B4 X (RIFILEE + ARER))
3.312 m3 = ((0.600 * 0.310 — 0.002) * (18.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.310 * (0.000 + 0.000))
A1 H 1 [ = IR X (ETIEE + RIFLE + AREE + MELER)
10. 800 m2 = 0.600 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B 5 L 1 [ = WEE X EH X (FTHEE + RRER + ARER + MELER)

4.860 m3 = 0.600 * 0.450 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIHE DR L 2 [BiE = (GEHIE X Ed - BEE) X ETIER) + (BHIE X EA X (REIER + REER + BEER))

3.312 m3 = ((0.600 * 0.310 — 0.002) * 18.000) + (0.600 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

o Uy ] 1 |%&E = EEIEUE L&
(HEH) 1.620 m3 = 1.620

B AL 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 4.860 m3 = 4.860
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T T % E H E & (8 B %)
B EEEES . 20000500 L 45 EHE]
IEES | 24 | TH@EW |FBKERETEHPPE$50Q L —+ES | 02 | v —t&#  |EFIEAER (800)
Ji EH A
Iy E 3 Mk = WE3IE 1t
(A1) 3.312 m3 = 3.312
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEEEEES . 20000500
[ T@EE | 24 | T#EE#% [RBKEAXEIFEHPPEH50Q [L—+&E [ 03 | IW—r&# [wFE#E(800)
Ji& 5] EHEEE A
] 1 [ = WEE X EH X (FTHEE + RRER + ABER + MELER)
0.450 m3 = 1.500 * 0.150 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SN 2 |B = JEIE X EAH X (ELIER + REIER + AMEE + MEIER)
1.350 m3 = 1.500 * 0.450 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SN 3 Bl = (GREIE X B2 - @) X (ELER + MEER)) + GENIIE X B4 X (RIFILEE + ARER))
1.376 m3 = ((1.500 * 0.460 — 0.002) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.460 * (0.000 + 0.000))
A1 H 1 [ = IR X (ETIEE + RIFLE + AREE + MELER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B 5 L 1 [ = WEE X EH X (FTHEE + RRER + ARER + MELER)

1.350 m3 = 1.500 * 0.450 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIHE DR L 2 [BiE = (GEHIE X Ed - BEE) X ETIER) + (BHIE X EA X (REIER + REER + BEER))

1.376 m3 = ((1.500 * 0.460 - 0.002) * 2.000) + (1.500 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

AT 1 |%E = WA US L&

(HEH) 0.450 m3 = 0. 450
B AL 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 1.350 m3 = 1.350
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T I &% B & EH i E Ox )
BEHEEEES - 20000500 4 HEEEE]
| TEEE | 24 | IBEWH [ARFZKEASIEHPPE $50Q [L—+&E [ 03 | IW—r&# [wFE#E(800)
J& | i m A m S F m sk
ALY 3 [#cE - mHIEE B
(HEHED 1.376 m3 = 1.376
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
HEHEEEBS . 20000500

TEES | 24 | THEEW [ARBKEAEIEHPPE50Q = | 04 | J—b&FF [Bi#E(N5-1) i (1200)

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
20.000 m = ((10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
6.000 m2 = 0.600 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = (GEHIE X % - &mi) X (ETER + MEER) + GEHE X Eh X (RREE + &IILER))
1.900 m3 = ((0.600 * 0.320 — 0.002) * (10.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.320 * (0.000 + 0.000))
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)

4.860 m3 = 0.600 * 0.810 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
6.000 m2 = 0.600 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
6.000 m2 = 0.600 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETEE + RRER + RABER + WIER)
6.000 m2 = 0.600 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 | = BEIE X B X (ELEE + RFER + ARER + MELER)

4.860 m3 = 0.600 * 0.810 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 20000500 H#0RETE]
[ TrEZEE [ 24 | TIHEA&H [ABRKEARESIEHPPEQP50Q [\-r&S [ 04 [ —r&%  [E5E(N5-1)#E (1200)
JEFE | & |t B L 151 / it 3 =
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIEEE + RIBLEE + fEER)
(Bl EEHEH) 0.600 m3 = 0.600 * 0.100 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 |F&E = SEEEAE U LR
(EliZEHEHI) 0.600 m3 = 0.600
B ALy JE 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 1.900 m3 = 1.900
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 4.860 m3 = 4.860
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
HEHEEEBS . 20000500
THEES | 2 | THESEW [ABKEASIEPEA) 30 = [ o1 | J—b&F [Bi#E(N5-1) 775k (1200)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
4,000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
1.200 m2 = 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.384 m3 = 0.600 * 0.320 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
0.696 m3 = 0.600 * 0.580 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 3 MR = WHIE X A X (ETER + RHIER + AREE + MELER)
0.348 m3 = 0.600 * 0.290 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.200 m2 = 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
1.200 m2 = 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MEER)
1.200 m2 = 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E & E E iR =)
SRETETEES : 20000500 H#0RETE]
| T@8%s | 26 | I@E&# |KRKELXEIEPEN 30 - &S | o1 | —r&#  [BiE(N5-1)%5% (1200)
JEFE | & |t B L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (FTIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
0.696 m3 = 0.600 * 0.580 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |HE = ((REIE X B - FhfE) X LTHER) + (RAE X BEA X (RIFEE + RIIEE + MEIER))
0.346 m3 = ((0.600 * 0.290 — 0.001) * 2.000) + (0.600 * 0.290 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIBEE + RIBLTEE + fEERE)
(Bl EEHEH) 0.120 m3 = 0.600 * 0.100 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 R = BEEIEHIE LS LR
(i EEHEHI) 0.120 m3 = 0.120
B ALy JE 1 |%E = EEIEUE LR
(HEH) 0.384 m3 = 0.384
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.696 m3 = 0.696
B ALy JE 3 |EkE = JEHIEE LA
(HEH) 0.348 m3 = 0.348
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
HEHEEEBS . 20000500

THEES | 2 | THESEW [ABKEASIEPEA) 30 = [ 02 | W—FrE#H [EESCo(FR)

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMER + WEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
66.000 m = ((33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

AL 1 [ = IR X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELER)
2.970 m3 = 0.600 * 0.150 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = (GEHIE X % - &mi) X (ETER + MEER) + GEHE X Eh X (RREE + &IILER))

10.659 m3 = ((0.600 * 0.540 — 0.001) * (33.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.540 * (0.000 + 0.000))

BAZE IR 1 [ = IR X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELER)
2.970 m3 = 0.600 * 0.150 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
19.800 m2 = 0.600 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZE IR 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
3.960 m3 = 0.600 * 0.200 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETEE + RRER + RABER + WIER)
19.800 m2 = 0.600 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 [BE = (GEEE X B4 - B X LTEE) + GBHIE X B4 X (RREE + AWER + MEAER))

6.699 m3 = ((0.600 * 0.340 — 0.001) * 33.000) + (0.600 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E H H & i E Ox )
S EGEEES - 20000500 4 4)HEHE]
| IEEE | 26 | T#@&#% |KBKERSIHPEA) P30 = [ 02 | W—FrE#H [EESCo(FR)

JE FER EHEEEEEEE A S

%0y E 1 |BE = seEENEUE R

(2R H) 2.970 m3 = 2.970

RNy 1 |[BE - ENBUELE
(B E) 10.659 m3 = 10. 659
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
HEHEEEBS . 20000500
TEES | 30 | TESAH [AEmEXHARESETS = [ o1 | J—b&F [Bi#E(N5-1) 775k (1200)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMER + WEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
2.000 m = ((1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.192 m3 = 0.600 * 0.320 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
0.348 m3 = 0.600 * 0.580 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 3 [BcE = (REIIE x B2 - BEE) X (LTEE + MEER) + GRHIE X 84 X (RIEIER + AREE))
0.198 m3 = ((0.600 * 0.340 — 0.006) * (1.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.340 * (0.000 + 0.000))
i IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MEER)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E & E E iR =)
SRETETEES : 20000500 H#0RETE]
| T@®&s | 30 | I@EE% [AEmEUEMRESTS - &S | o1 | J—r&#  [BiE(N5-1)%5% (1200)
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
PEHIHE O B L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHER + RER + REER + fEER)
0.348 m3 = 0.600 * 0.580 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |HE = ((REIE X B - FhfE) X LTHER) + (RAE X BEA X (RIFEE + RIIEE + MEIER))
0.198 m3 = ((0.600 * 0.340 — 0.006) * 1.000) + (0.600 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIBEE + RIBLTEE + fEERE)
(Bl EEHEH) 0.060 m3 = 0.600 * 0.100 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 R = BEEIEHIE LS LR
(i EEHEHI) 0.060 m3 = 0.060
B ALy JE 1 |%E = EEIEUE LR
(HEH) 0.192 m3 = 0.192
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.348 m3 = 0.348
B ALy JE 3 |EkE = JEHIEE LA
(HEH) 0.198 m3 = 0.198
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
HEHEEEBS . 20000500
TEES | 30 | TESAH [AEmEXHARESETS = [ 02 | J—b&F [Bi#E(N5-1)5)% (1200)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMER + WEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.960 m3 = 1.500 * 0.320 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
1.740 m3 = 1.500 * 0.580 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 3 [BcE = (REIIE x B2 - BEE) X (LTEE + MEER) + GRHIE X 84 X (RIEIER + AREE))
1.458 m3 = ((1.500 * 0.490 - 0.006) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.490 * (0.000 + 0.000))
i IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E & E E iR =)
SRETETEES : 20000500 H#0RETE]
| T@®&s | 30 | I@EE% [AEmEUEMRESTS - &S | 02 | J—h4&#  [BiE(N5-1)51% (1200)
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
PEHIHE O B L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHER + RER + REER + fEER)
1.740 m3 = 1.500 * 0.580 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |HE = ((REIE X B - FhfE) X LTHER) + (RAE X BEA X (RIFEE + RIIEE + MEIER))
1.458 m3 = ((1.500 * 0.490 - 0.006) * 2.000) + (1.500 * 0.490 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
o Uy ] 1 |BSER R = IR X BEA X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.300 m3 = 1.500 * 0.100 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 R = BEEIEHIE LS LR
(i EEHEHI) 0.300 m3 = 0.300
B ALy JE 1 |%E = EEIEUE LR
(HEH) 0.960 m3 = 0.960
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 1.740 m3 = 1.740
B ALy JE 3 |EkE = JEHIEE LA
(HEH) 1.458 m3 = 1.458
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
HEHEEEBS . 20000500
TEES | 32 | THESW |[ABIEHIOKEEETS = [ of | wW—r&% [d#E#E%(800)
[EE] EHEEEEE A
A B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.432 m3 = 0.600 * 0.240 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
0.558 m3 = 0.600 * 0.310 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 3 MR = WHIE X A X (ETER + RHIER + AREE + MELER)
0.558 m3 = 0.600 * 0.310 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MEER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E & E E iR =)
SRETETEES : 20000500 H#0RETE]
[ TrEE&= [ 32 | IiE%&% |ARBAKEEGIS - &S [ o1 | J—F&% |wiE#iEk(800)
JEF | & |t 3 L 151 / it B =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (FTIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
0.558 m3 = 0.600 * 0.310 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |HE = ((REIE X B - FhfE) X LTHER) + (RAE X BEA X (RIFEE + RIIEE + MEIER))
0.552 m3 = ((0.600 * 0.310 — 0.002) * 3.000) + (0.600 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIBEE + RIBLTEE + fEERE)
(Bl EEHEH) 0.090 m3 = 0.600 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 |FE = SEEEE e L&
(i EEHEHI) 0.090 m3 = 0.090
B ALy JE 1 |%E = EEIEUE LR
(HEH) 0.432 m3 = 0.432
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.558 m3 = 0.558
B ALy JE 3 |EkE = JEHIEE LA
(HEH) 0.558 m3 = 0.558
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
HEHEEEBS . 20000500
TEES | 32 | THESW |[ABIEHIOKEEETS = | o2 | wW—r&# [d#E#E%(1500)
[EE] EHEEEEE A
A B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
4,000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.900 — 0.900) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
1.800 m2 = 0.900 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.432 m3 = 0.900 * 0.240 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
1.818 m3 = 0.900 * 1.010 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 3 MR = WHIE X A X (ETER + RHIER + AREE + MELER)
0.558 m3 = 0.900 * 0.310 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.800 m2 = 0.900 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
1.800 m2 = 0.900 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MEER)
1.800 m2 = 0.900 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E & E E iR =)
SRETETEES : 20000500 H#0RETE]
| T@ss | 32 | I#E%% |ABRHAKEESIS - &S | 02 | J—F&% |whiE#Eg(1500)
JEF | & |t 3 L 151 / it B =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (FTIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
1.818 m3 = 0.900 * 1.010 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |HE = ((REIE X B - FhfE) X LTHER) + (RAE X BEA X (RIFEE + RIIEE + MEIER))
0.554 m3 = ((0.900 * 0.310 — 0.002) * 2.000) + (0.900 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIBEE + RIBLTEE + fEERE)
(Bl EEHEH) 0.090 m3 = 0.900 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 R = BEEIEHIE LS LR
(i EEHEHI) 0.090 m3 = 0.090
B ALy JE 1 |%E = EEIEUE LR
(HEH) 0.432 m3 = 0.432
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 1.818 m3 = 1.818
B ALy JE 3 |EkE = JEHIEE LA
(HEH) 0.558 m3 = 0.558

_49_

kT 2 AKE R




T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
HEHEEEBS . 20000500
TEES | 32 | THESW |[ABIEHIOKEEETS = | 03 | I—Fr&% [d#ELE(800)
[EE] EHEEEEE A
A B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.720 m3 = 1.500 * 0.240 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
0.930 m3 = 1.500 * 0.310 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 3 [BcE = (REIIE x B2 - BEE) X (LTEE + MEER) + GRHIE X 84 X (RIEIER + AREE))
1.376 m3 = ((1.500 * 0.460 — 0.002) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.460 * (0.000 + 0.000))
i IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
SRETETEES : 20000500 H#0RETE]
[ TrEE&= [ 32 | IiE%&% |ARBAKEEGIS - &S [ 03 | J—F&% [miEtnE (800)
JEF | & |t 3 L 151 / it B =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (FTIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
0.930 m3 = 1.500 * 0.310 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |HE = ((REIE X B - FhfE) X LTHER) + (RAE X BEA X (RIFEE + RIIEE + MEIER))
1.376 m3 = ((1.500 * 0.460 — 0.002) * 2.000) + (1.500 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIBEE + RIBLTEE + fEERE)
(Bl EEHEH) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 |FE = SEEEE e L&
(i EEHEHI) 0.150 m3 = 0.150
B ALy JE 1 |%E = EEIEUE LR
(HEH) 0.720 m3 = 0.720
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.930 m3 = 0.930
B ALy JE 3 |EkE = JEHIEE LA
(HEH) 1.376 m3 = 1.376

_51_

kT 2 AKE R




T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
HEHEEEBS . 20000500

TEES | 32 | THESW |[ABIEHIOKEEETS = | 04 | J—F&F | (1500)

[EE] EHEEEEE A

A B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
20.000 m = ((10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.900 — 0.900) * 0.000)) * 2.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
9.000 m2 = 0.900 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = (GEHIE X % - &mi) X (ETER + MEER) + GEHE X Eh X (RREE + &IILER))
2.140 m3 = ((0.900 * 0.240 - 0.002) * (10.000 + 0.000)) + (0.900 * 0.240 * (0.000 + 0.000))
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)

11. 160 m3 = 0.900 * 1.240 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
9.000 m2 = 0.900 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
9.000 m2 = 0.900 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETEE + RRER + RABER + WIER)
9.000 m2 = 0.900 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 | = BEIE X B X (ELEE + RFER + ARER + MELER)

11. 160 m3 = 0.900 * 1.240 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

_52_

kT 2 AKE R




t I % B X HE (HHEE)
SRETETEES : 20000500 H#0RETE]
| T@ss | 32 | I#E%% |ABRHAKEESIS - &S | 04 | J—r4&F  [miEH (1500)
JEF | & |t 3 L 151 / it B =
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIEEE + RIBLEE + fEER)
(Bl EEHEH) 0.450 m3 = 0.900 * 0.050 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 |FE = SEmEE e L&
(EliZEHEHI) 0.450 m3 = 0. 450
B ALy JE 1 |%E = EEIEUE LR
(HEH) 2.140 m3 = 2. 140
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 11. 160 m3 = 11. 160
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T I % E %+ 8 &8 (& # % )
BEHEEEES - 20000500 4 HEEEE]
IEEE | 34 | T#E&% |[AB0KEIE |RenE (RH)
& R B i m A m S E m sk
it 1) 1 [ = mllE X Ba X (HTEE + REER + RIBEE + fEER)

33.000 m3 = 1.000 * 1.000 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

SR H

S = IRHNE X BEA X (ETER + RBER + 3URIER + fEER)

3.300 m3 = 1.000 * 0.100 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HARIE H

i = IRHIE X (ETHER + RER + SRER + fER)

33.000 m2 = 1.000 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEHIHE O B L 1 |[ZE = WEE X BEA X (ETIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
24.750 m3 = 1.000 * 0.750 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE 1 |%&E = EEISUE LR
(HEH) 33.000 m3 = 33.000
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEHESEES . 20000500[ L HEEEE]
THEES | 34 | IHBEW |ASBKEIE = [ 02 | W—Fr2% |[Emt)EURE)
& FE ) EH T A
A B 1 [ = (ETHEE + RIRVIEE + RIBEE + WIUER) + (GEFIREIE - SEmimsiig X MFmET) X Rk
78.000 m = ((19.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 4.000
A B 1) 1 [HE = @HE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
1.950 m3 = 1.000 * 0.100 * (19.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
17.550 m3 = 1.000 * 0.900 * (19.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SEEE R 1 [BE = fHE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
1.950 m3 = 1.000 * 0.100 * (19.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 B = EEE X (ETEE + RIBEE + RIEE + HBEEE)
19.500 m2 = 1.000 * (19.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD B L 1 [BE = @HE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
14. 625 m3 = 1.000 * 0.750 * (19.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 5y 1 [ = ssmn e LR
(2R H) 1.950 m3 = 1.950
75 1 [HE = meEUE LR
(B E) 17.550 m3 = 17.550
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 20000500
IEES | 34 | IEEW  |XBHKEIE - rES | 03 | J—h&#  [BiE(N5-1)%5% (1200)
Ji& fi | FH A
LT 1 [ = (BTERE + RIBVIEE + RUMEE + HOUEE) + (GERREE - %@l X SFmEpik) X oWk
240.000 m = ((120.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RAIRLE + MEEER)
72.000 m2 = 0.600 * (120.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
23.040 m3 = 0.600 * 0.320 * (120.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = ElE X B X (LTER + AMIEE + AER + MEER)
41.760 m3 = 0.600 * 0.580 * (120.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 3 [k = RAEINE X 25 X (ETHEE + R/IMLE + RALE + HILE)
19.440 m3 = 0.600 * 0.270 * (120.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RAIRLEE + MEEER)
72.000 m2 = 0.600 * (120.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 1 [ = mAE X (ETHER + MEE + RilEE + MEER)
72.000 m2 = 0.600 * (120.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o [ = WEE X (ETEE + /LE + ALE + BELE)
72.000 m2 = 0.600 * (120.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 20000500 H#0RETE]
| TiE®S | 34 | TIiESH [ABEKkEIS - rES | 03 | J—h&#  [BiE(N5-1)%5% (1200)
JEF | & |t 3 L 151 / it B =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (FTIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
41.760 m3 = 0.600 * 0.580 * (120.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |EE = R X JBEA X (ETHER + KEER + REER + MEER)
19.440 m3 = 0.600 * 0.270 * (120.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIBEE + RIBLTEE + fEERE)
(Bl EEHEH) 7.200 m3 = 0.600 * 0.100 * (120.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 | FE = SRERAIE S
(i EEHEHI) 7.200 m3 = 7.200
B ALy JE 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 23.040 m3 = 23.040
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 41.760 m3 = 41.760
B ALy JE 3 |HE = WHIEE L=
(HEH) 19. 440 m3 = 19. 440
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T I % E %+ 8 &8 (& # % )
S EGEEES - 20000500 4 4)HEHE]
IEEE | 34 | T#E&% |[AB0KEIE = [ o4 | W—r2% |Rifiss
JE FER EHEEEEEEEE A S
Bl 1 [ = mllE X Ba X (HTEE + REER + RIBEE + fEER)
1.800 m3 = 0.600 * 0.100 * (30.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 1 & = mhIE X BA X (ETEE + 2EER + RBEE + HEER)
4.860 m3 = 0.600 * 0.270 * (30.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 1 [BcR = EIE X 24 x (ETEE + 2EERE + RAIEER + MEEE)
1.800 m3 = 0.600 * 0.100 * (30.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 [%E = mhE X (ETHEE + 2EERE + REEE + HEER)
18.000 m2 = 0.600 * (30.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 5T L 1 [BcR = B X 24 x (ETEE + 2EERE + RAIEER + MEEE)
2.160 m3 = 0.600 * 0.120 * (30.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RNy 1 [E = ssmEnE R R
(2R H) 1.800 m3 = 1.800
%0y @ 1 & - maEUE L&
(HEHED 4.860 m3 = 4. 860
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T I &% E & B & i E =)
BRETEEIEES : 20000500 H#HEE]
IEES | 36 | TEEH  [AFKEAREIBEDCGX) ¢ 20085% - +ES | o | —te#H |REIE-AEEHETHR
JEFE R EI Gl B AP 15l / it B BN
(RSl 1 | = A IHmERE - A a0 m s
160. 000 m2 = 160.000 — 0. 000
JH 1| BE = REIHEE - (AHEs) X Bk
8.000 m3 = (160.000 — 0.000) * 0.050
EEEAEIA L | = A IHmERE - A a0 m s
160. 000 m2 = 160.000 — 0. 000
HEAREIR 2 |EiE = REIHER - k0w
160. 000 m2 = 160.000 — 0. 000
Ay )E 1 |EERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(ElZE9m ) 8.000 m3 = (160.000 - 0.000) * 0.050
Ay )E 1 | HE = GRERAIE S R
CEES D) 8.000 m3 = 8.000
Ay )E 1% = A LE LR
(HEHI) 8.000 m3 = 8.000
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t I % B X HE (HHEE)
BRETEEIEES : 20000500 H#HEE]
IEES | 36 | TEEH  [AFKEAREIBEDCGX) ¢ 20085% -+&S | 03 | —ta#  |odlA—/—LA
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M

SR L | = A IHmERE - A a0 m

1050. 000 m2 = 1050. 000 — 0. 000
HEAREIR 1| FE = AEIRERE - AR i

1050. 000 m2 = 1050. 000 — 0. 000
Ay )E 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(ElZE9m ) 52.500 m3 = (1050.000 — 0.000) * 0. 050
Ay )E 1 |FE = MEENE U LR
CEES D) 52.500 m3 = 52.500
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T I #

o

BoE R )

=
RETEEEES . 20000500 [ L 4% EHE]
| TrE®&E [ 37 | TIiHE&H |ABKEXREIEHPPE1005E - +ES | o1 | —r&#  [mEiEx
JEFE R IEI Gl B Jill 15l / it B M

SR L | = A IHmERE - A a0 m

340.000 m2 = 340.000 — 0. 000
HEAREIR 1| FE = AEIRERE - AR i

340.000 m2 = 340.000 — 0. 000
kA5 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(ElZE9m ) 17.000 m3 = (340.000 — 0.000) * 0.050
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
CEES D) 17.000 m3 = 17.000

_61_

T T A KIE SR



T I % E %+ 8 &8 (& # % )
BEEEEES . 20000500 L H)EEEHE]
| TEEE | 39 | IBEH [ARZKEASIEPEWA) ¢30DHE [L—+&E [ ot | WL—r&#H [cok#EIR
J& @ [3r & A @m S #  m R
Hi5 1 1 [ME = EEIE X BA X (E1ER + REEE + RIEER + WMEER)

3.060 m3 = 0.600 * 0.150 * (34.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

SR H

S = IRHNE X BEA X (ETER + RBER + 3URIER + fEER)

3.060 m3 = 0.600 * 0.150 * (34.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT

B = WHIEUE LR

(HEHD

3.060 m3 = 3.060
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T I &% E & B & i E =)
RETEEEES . 20000500 [ L 4% EHE]
IBEE | 41 | IEEW  |AREKEISHE - rES | o | —te#H |REIE-AEBESETHR
JEFE R IEIN il B JL - Hl / it B BN
(RSl 1 |%hE = REIRmEEE - e E m
84.000 m2 = 84.000 - 0.000
JH 1 |FE = REIRmER - AiimiE) X ER
4.200 m3 = (84.000 — 0.000) * 0.050
EEEAEIA 1 |[BE = RERWRE - s mis
84.000 m2 = 84.000 - 0.000
HEAREIR 2 |%&E = AEIRREE - sk i
84.000 m2 = 84.000 — 0.000
& AL 5 1 [E2EiREI AR R = OREIRMRE - (s miE) X B4
(GHAEHRE]) 4.200 m3 = (84.000 - 0.000) * 0.050
Fk 45 1 |%E = MEENEUE LR
CEES D) 4.200 m3 = 4.200
Fk L5 1 |[#E = wEarUE LR
(HEHI) 4.200 m3 = 4.200
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Tt I % B HHEE (HHEE)
RETEEEES . 20000500 [ L 4% EHE]

IBES | 41 | TE4%m |[ABRHRKEIEHE - &S | 02 | IW—+48% [BEHE-AEEEETHRL
JEFE R IEIN il B JL - Hl / it B BN
(RSl 1 |%hE = REIRmEEE - e E m

84.000 m2 = 84.000 — 0.000
HEAREIR 1 |%E = REIREEE - ek

84.000 m2 = 84.000 — 0. 000
EEEAEIA 2 &&= AEIBWEE - sk i

84.000 m2 = 84.000 - 0.000
Ay )E 1 |EEIRERE = OREIRERE - HREms) X BEhs
CEES D) 8.400 m3 = (84.000 — 0.000) * 0.100
kL5 1 [BE = sEmEE e L&
(ElZE9m ) 8.400 m3 = 8.400
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T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 20000500 [ L 4% EHE]
IBEE | 41 | IEEW  |AREKEISHE - rES | 03 | J—r&#  [08&IA—)S =LA
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN

(RSl 1 i = A IHmERE - A a0 m

624. 000 m2 = 624.000 — 0. 000
HEAREIR 1| FE = AEIRERE - AR i

624. 000 m2 = 624.000 — 0. 000
Ay )E 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(ElZE9m ) 31.200 m3 = (624.000 — 0.000) * 0.050
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
CEES D) 31.200 m3 = 31.200
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T I &% E & B & i E =)
RETEEEES . 20000500 [ L 4% EHE]
IBEE | 42 | IEEW |[ARHASISHE - rES | o | —te#H |REIE-AEBESETHR
JEFE R IEIN il B JL - Hl / it B BN
(RSl 1 |%hE = REIRmEEE - e E m
21.000 m2 = 21.000 — 0. 000
JH 1 |FE = REIRmER - AiimiE) X ER
1.050 m3 = (21.000 — 0.000) * 0.050
EEEAEIA 1 |[BE = RERWRE - s mis
21.000 m2 = 21.000 — 0. 000
HEAREIR 2 |%&E = AEIRREE - sk i
21.000 m2 = 21.000 — 0. 000
& AL 5 1 [E2EiREI AR R = OREIRMRE - (s miE) X B4
(GHAEHRE]) 1.050 m3 = (21.000 — 0.000) * 0.050
Fk 45 1 |%E = MEENEUE LR
CEES D) 1. 050 m3 = 1.050
Fk L5 1 |[#E = wEarUE LR
(HEHI) 1.050 m3 = 1.050
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T I &% E & B & i E =)
RETEEEES . 20000500 [ L 4% EHE]

IBES | 42 | TE4% |[ABgtHETISsE - &S | 02 | IW—+48% [BEHE-AEEEETHRL
JEFE R IEIN il B JL - Hl / it B BN
(RSl 1 |%hE = REIRmEEE - e E m

21.000 m2 = 21.000 — 0.000
HEAREIR 1 |%E = REIREEE - ek

21.000 m2 = 21.000 — 0.000
EEEAEIA 2 &&= AEIBWEE - sk i

21.000 m2 = 21.000 — 0.000
Fk 45 1 |EEIRERE = OREIRERE - HREms) X BEhs
CEES D) 2.100 m3 = (21.000 — 0.000) * 0. 100
kL5 1 [BE = sEmEE e L&
(ElZE9m ) 2.100 m3 = 2.100
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T I &% E & B & i E =)
SRETEEEES . 20000500

IBEE | 42 | IEEW |[ARHASISHE - rES | 03 | J—r&#  [08&IA—)S =LA
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
(RSl 1 i = A IHmERE - A a0 m

156. 000 m2 = 156.000 — 0. 000
HEAREIR 1| FE = AEIRERE - AR i

156. 000 m2 = 156.000 — 0. 000
Ay )E 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(ElZE9m ) 7.800 m3 = (156.000 — 0.000) * 0.050
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
CEES D) 7.800 m3 = 7.800
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R6. 2 A {E1E ik

KIRDIRIE - Tk i e - x x x
1 1 1 13 4 '~
" S ! i " ol et 4 ;ﬁ B
L ® o s 5 A A H F3 L
I o = & # i
k & Y 5 B ] B
§ & & =40 E # = &
= O] @ ® @ ® ® @ ®
@/D*2 | B*2+Q ®/@
(m) (m) (t/m-#0) (m) (#) (t) ([ED) (1) (/) (m)
HRA%
01-03 0.25 2.0 0.0118 11.0 88 2.0768 1 2.0768 7 2.0mEAT| 0.9LF
KiEH
12-01 0.25 2.5 0.0118 2.0 16 0.4720 1 0.4720 1 2.0mEATF|1.1~1.5
18-02 0.25 2.0 0.0118 10.0 80 1. 8880 1 0.1716 26 2.0mEATF| 0.9LTF
32-02 0.25 2.0 0.0118 2.0 16 0.3776 1 0.3776 1 2.0mELTF| 0.9LF
32-04 0.25 2.0 0.0118 10.0 80 1. 8880 1 1. 8880 7 2.0mEATF| 0.9LTF
(BERFXIR-TAH - 513RT) _
EHEIE
1.5mELF | 2. OmEA TR [ 2. 5mELF [ 3. OmELAF | 3. 5mEA R | 3. 8mLLF
R 11.0
JKiE 24.0
(XRI) _ (ERFXIRER] _
SRBIIE EHEIE EAE | HARK EREHEE |[SREREE o)
2. 0mEATF [ 3. 5mEAF [ 3. 8mLAF 1[E] 78 2.0768 2.1t
0.9 11.0 AR
. 0.9~1.1
AA 1.1~1.5 1[H] 7H 2.7376 2.7t
1.5~2.0 KE 11[8] 268 0.1716 0.2t
0.9 22.0
K 0.9~1.1 (REMERER)
1.1~1.5 2.0 ; EfEEs (L&)
1.5~2.0 AR 2.1t
KE 2.9t




